

Mikaelov list

4 leto XXIII
2014
številka 4



Ko je Jezus videl svojo mater in zraven stoječega učenca, katerega je ljubil, je rekel materi: »Žena, glej, tvoj sin!«

Tisti, ki je videl, je pričeval in njegovo pričevanje je resnično. On ve, da govori resnico, da bi tudi vi verovali. (Jn 19,26.35)

MAJ IN ŠMARNICE

Spet kliče nas venčani maj k Mariji v Snadzemeljski raj. Tako nas nagovarja Marijina šmarnična pesem. To naj bo tudi povabilo vsem, da se pridružimo vsem Marijinim častilcem pri šmarnični pobožnosti v maju. Tako bomo najlepše pripravili ne le prvoobhajance, ampak vso župnijo na prvo sveto obhajilo, ki bo v drugi polovici maja. To bo tudi lepa spodbuda za lep sklep veroučnega leta in prošnja za Marijino varstvo skozi vse leto.

Maj začenjamo s svetim Jožefom, ženinom nebeške Matere in varuhom svete družine in vseh naših družin. Sredi maja bomo obhajali spomin Fatimske matere Božje in Njenega brezmadežnega srca. 24. maja bo slovesnost na Brezjah ob 200-letnici milostne podobe Marije pomagaj. Ob koncu maja pa bomo zapeli "Zbogom, dans Marija pravi ... Za vas bom prosila, oj, zbogom, predragi ..." Naj nas Marijina priprošnja ne obide.

Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas!



ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Marija, Kraljica
ljubezni, čuj nad
ženami in njihovim
poslanstvom v službi
človeštva, miru in
razširjanja Božjega
kraljestva.
(Janez Pavel II.)*

V JEČI SEM BIL IN STE PRIŠLI K MENI (Mt 25,31-46)

Te dni veliko slišimo o dveh priljubljenih papežih, Janezu XXIII. in Janezu Pavlu II, ki bosta dosegla svoj svetniški sijaj. Slišimo tudi pričevanja njihovih sorodnikov in sodelavcev; vsi so si edini, da ne bosta svetnika, ker sta bila papeža; svetnika sta bila že prej... Mediji so polni obnovljenih spominov nanju, pišejo in pripovedujejo o njihovih življenjskih in pastoralnih odlikah. Oba sta bila predana častilca Božje Matere, posvečala sta se družini, poslanstvu žensk, uvedla novosti v svoj življenjski stil, v Cerkev, ekumenizem in pristop k svetu. Presenetljivo je, da oba papeža veže tudi pozornost do zapornikov.

Janez XXIII. je s svojo toplino in prijaznostjo osvojil naklonjenost Cerkve in sveta bolj kot učenost in osebna svetost njegovih predhodnikov. Bil je papež presenečenj: ne le, da je sklical drugi vatikanski koncil, ki naj bi v svoje središče postavil tri ključne besede – vero, ljubezen in svetost; bil je prvi papež po letu 1870, ki je zapustil Vatikan in šel obiskat zapornike. Pozdravil jih je z besedami: ker vi ne morete do mene, sem sam prišel do vas. Bolelo ga je, da družba pogosto jetnike predstavlja kot osebe, ki jih je potrebno obsojati. Nenehno je poudarjal, da se jetništvo začne že veliko pred resničnim zaporom in da se ne konča v trenutku, ko je človek spuščen na svobodo. V skladu z njegovim škofovskim geslom »Pokorščina in mir«

je tudi živel: v povojnem času je bil v pomoč številnim Judom in tisočim beguncev po vsej Evropi.

Janez Pavel II. se je v nekem smislu »zgledoval« po Janezu XXIII. Prispeval je k spravi med Judi in kristjani, stopil je tudi v mošejo. Zapornike je imenoval »naši nevidni bratje«. Svet zapora je prepoznal kot poseben kraj, kjer lahko spoznaš človeka v njegovi skrivnosti slabega in dobrega in kot kraj ponovne socializacije. Obiskal je zapore v Braziliji, na Salomonskih otokih, v Franciji, Čilu in drugje. Prizadeval si je, da bi bili zapori bolj humani. Med obiski je izkusil, da zapor pogosto postane prej izvir neuravnovešenosti kot umiritve in sprave. Doumel je, da gre pogosto za postopno propadanje osebnosti in do skrajno tragičnih usod družin. V zaporu je obiskal celo človeka, ki ga je poskušal ubiti, zavedajoč se pomena odpuščanja. Prepričan je bil, da ni jetnika, ki ne bi bil vreden božje ljubezni. Jetnike je nenehno opogumljal k temu, da bi ponovno odkrili, da so lahko koristni za srečo nekoga, da lahko ljubijo in so ljubljeni. (Vir: Radio Vatikan, 22.4.2014)

Ob vstopu v Marijin mesec maj naj bo povzdignjenje obeh papežev v svetnika izziv: vprašajmo se, če kdaj pomislimo na jetnike in kakšno je naše mnenje o njih in o drugih obrobnihi skupinah ljudi. Vsaj molimo zanje in jih

priporočajmo v Marijino varstvo, da najdejo pot v dostojno življenje.

Sodelavci Župnijske
karitas

Karitas 

KDOR LJUBI, SPOLNJUJE ZAPOVEDI

(Jn 14,15-21)

Kdor ljubi bližnjega, se bo trudil, da mu bo ugajal in mu bo hudo, če ga bo razžalil ali mu storil krivico. Do bližnjega bo tako pozoren, da bo izpolnil, za kar ga bo drugi prosil. »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi,« (Jn 14,15) pravi Kristus v današnjem evangeliju. Te besede vržejo novo luč na zahteve nekaterih sodobnikov, naj se odpravi vrsta zapovedi. Drugi podobno trdijo, da zapovedi sploh niso več potrebne. Zunaj konteksta ljubezni je to res.

»Če prihaja vse manj ljudi v cerkev, bi lahko malo omilili zapoved, da ne bi bilo treba hoditi vsako nedeljo k maši,« mi je dejal eden od popularnih »sodobnih reformatorjev«.

»Če je vedno manj duhovnikov in če se vedno več zakoncev loči, bi Cerkev lahko odpravila celibat in spremenila nauk o nerazvezljivosti zakona,« je bil še naprej praktičen.

»Ker je vse več nasilja v družinah, lahko začnete pretepati svoje otroke!« sem bil jaz še bolj konkreten.

»Ne, tega pa ne. Preveč jih imam rad!«

»Ker imate radi otroke, jih ne pretepite. Ker imate radi ženo, ste ljubeznivi z njo. Ljubezen vam narekuje, da upoštevate svoje bližnje!« sem mu odgovarjal.

»Če je vse manj ljudi v cerkvi, ni treba odpraviti zapovedi, ampak med ljudmi poživiti ljubezen do Boga in cerkve bodo polne.«

»Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi.«

Ljubezen je stvar odnosa. Kdor bo imel z Bogom osebni odnos in ga bo ljubil, ga bo poslušal. Z ukinitvijo zapovedi ne bi rešili ničesar, z oznanilom Božje ljubezni pa marsikaj. Ne izpolnjujemo zapovedi, da bi nas Bog ljubil, ampak zato, ker nas ljubi. Ker nas Bog ljubi in smo izkusili njegovo ljubezen, izpolnjujemo njegove zapovedi.

Po: B. Rustja, *Tvoje obličje iščem*

PROCESIJA NA PREDVEČER FATIMSKE MARIJE (12. 5.)

Leta 2017 bomo obhajali 100-letnico prikazovanja Device Marije, Kraljice rožnega venca, v Fatimi na Portugalskem. Marija se je prvič prikazala trem pastirčkom Jacinti, Frančišku in Luciji 13. maja 1917. Slovensko središče fatimskih dogodkov je Cistercijanska opatija Stična, kjer vsak mesec vodijo pobožnosti k Marijinemu Brezmadežnemu Srcu po fatimskem vzorcu. Za osvežitev prikazanaj ter dogodkov pred in po njih priporočam v branje knjigo patra Antona Nadraha 100-letnici fatimskih dogodkov naproti.

Naša župnija ima sedaj že skoraj tri leta na prve sobote premišljevalno molitev rožnega venca na fatimski način pred Najsvetejšim. Pred dvema letoma je naša župnija skupaj z župnijo Dornberk poromala v spremstvu duhovnega pomočnika Štefana Babiča v Fatimo. Ob tej priliki so romarji gospodu Štefanu podarili kip fatimske Marije, ki je sedaj ob vhodu v kapelo v župnišču. Marija je fatimskim pastirčkom rekla, da je mir na svetu v njenih rokah in da se bo svet rešil vojn in izprosil mir samo s čaščenjem njenega Brezmadežnega Srca. Lani je župnik Janez Avsenik našo župnijo posvetil Marijinemu Brezmadežnemu Srcu, hkrati so posvetitev obnovili ali opravili prvič nekateri posamezniki in družine. Marija je namreč Luciji rekla, da kdor se bo posvetil njenemu Brezmadežnemu Srcu, ne bo pogubljen, to je, ne bo šel v pekel.

Marija je v Fatimi pri prikazanjih večkrat prosila za molitev rožnega venca za izprositev miru svetu, spreobrnjenje grešnikov in rešitev duš. Naročila je tudi, naj ljudje prihajajo k njej. Letos 12. maja bomo tako imeli v naši župniji procesijo s kipom milostne fatimske Marije v te namene ter še za zagotavljanje mirnega sožitja in vzgoje po krščanskih vrednotah v naši domovini. Marijine napovedi preganjanja vernikov in Cerkve so opozorilo in se lahko ne zgodijo, če ravnamo po njenih prošnjah. Zato izpolnimo, kar želi od nas Bog in nas prosi naša nebeška Mati – tako za našo rešitev kakor rešitev sveta. Vsi smo povabljeni, da se pobožnosti z



veseljem udeležimo. Slovesnost se bo začela ob 18h s premišljevalno molitvijo rožnega venca na fatimski način pred Najsvetejšim, sledila bo sveta maša, po njej bo procesija z lučkami (prinese naj jo vsak sam), vrnitev v cerkev, molitev Marijinih litanij in zaključek.

Odgovorimo Marijinim naročilom, da nas bo lažje varovala hudega.

Janez Slokan, grešnik

TRIDESETDNEVNICA K SVETEMU JOŽEFU

Kakor je bilo že nekajkrat v Mihaelovem listu zapisano, je sveti Jožef zavetnik vesoljne Cerkve in zaščitnik tretjega tisočletja. Je zavetnik družin, zakoncev, mož, delavcev, umirajočih ... Lani avgusta smo pričeli na čast Prečistemu Srcu svetega Jožefa s pobožnostjo prvih sred, ki veljajo za njegov poseben dan. Letos pa smo povabljeni, da 2. junija posamično ali družinsko začnemo z opravljanjem tridesetdnevnice Plašča svetega Jožefa. Slovesni zaključek



tridesetdnevnice bo 2. julija, na dan Prečistega Srca svetega Jožefa (na prvo sredo po praznikih Presvetega Srca Jezusovega in Brezmadežnega Srca Marijinega). Ob tej priliki bo tistim, ki bodo želeli, podeljen škapulir svetih treh Src Jezusa, Marije in Jožefa. Škapulir je znamenje posvetitve Svetim trem Srcem. V teh tridesetih dneh se vsak dan moli določene molitve na čast svetemu Jožefu. Podrobneje bo napisano v naslednjem Mihaelovem listu, več informacij pa lahko dobite tudi na www.trisvetasrca.si.

Janez Slokan, grešnik

MOLITEV ZA DOMOVINO

Nebeški Oče, postavil si nas v to lepo domovino, da bi izpolnili svoje poslanstvo in bili odprti za življenje.

Vendar nas mnoge sile odvrčajo od tega; prevečkrat iščemo sebične koristi in pozabljamo na druge. Zato te prosimo za dar skesanosti in spreobrnjenja.

Naj tvoj Duh zaveje nad možmi in ženami, ki nas vodijo, da bodo delovali za pravičnost in razvoj domovine, nam državljanom pa pomagaj, da bomo odgovorni na svojem mestu in da se bomo kljub razlikam veselili drug drugega.

Pomagaj nam podpirati mlade, biti blizu družinam in ostarelim ljudem. Nauči nas prisluhniti vsem, ki trpijo.

Na priprošnjo nebeške matere Marije se nas usmili, molitev in post naj bosta naša zaveza s teboj.

Prosimo te, podeli nam blagoslov za naše osebno in skupno življenje. Amen.

DOGODKI PRED NAMI

ŠMARNICE (1.-31. 5.)

Šmarnice so pomladno cvetje, ki krasi naše gozdove in tudi mnoge vrtove. Po njih je poimenovana tudi posebna pobožnost na čast Mariji, ki jo zato kličemo tudi šmarnična kraljica. Gre za prebiranje prav za ta namen pripravljene besedila, zgodbe ali razmišljanja ter molitev Marijinih litanij.

Ves maj ste torej vabljeni k Mariji. Šmarnično branje in litanije bodo vedno 15 minut pred sv. mašo, torej ob 18.45. Naj vas ves mesec blagoslavlja Marija, šmarnična kraljica.

ŠMARNIČNO BRANJE 2014 V MENGŠU

Letošnje šmarnice nam bodo v spodbudo za svetost. Prebirali bomo zgodbo o blaženem Lojzetu Grozdetu. Otroci bodo vsak dan prejeli karto in nalogo v povezavi z blaženim škofom Antonom Martinom Slomškom. Oba blažena nam bosta torej v spodbudo za to, da se jima priporočamo.



Že maj bo lahko pri kom odločilen glede ocen v šoli. Zato se bo toliko raje priporočal dijaku Lojzetu Grozdetu, saj je blaženi pomagal drugim dijakom, jih inštruiral ... Kako ne bi mogel pomagati s svojo priprošnjo tudi vsem, ki se mu priporočajo!

SVETI JOŽEF DELAVEC (1. 5.)

Prvi maj je mednarodni dan dela, zato na ta dan goduje sv. Jožef delavec. Ob tolikši brezposelnosti in krizi se mu bomo priporočili za pošteno delo in plačilo. Sv. maša bo ta praznični dan tudi zjutraj ob 8h. Vabljeni k Jožefu.

PRVI ČETRTEK (1. 5.)

Na prvi četrtek molimo za duhovne poklice. Molimo za nove duhovne poklice in za stanovitnost že poklicanih.

Pred prazniki so se nam oglasile sestre klarise, ki smo jim posebej priporočili naše birmance in njihovo pripravo na prejem zakramenta potrditve v veri. Sestra M. Salomeja Sandra Trojanšek je napisala spodbudne besede za birmance in svojo izkušnjo, da je rada prihajala k sveti maši tudi med tednom in da ji kljub temu ni nikoli zmanjkalo časa za učenje in delo. Lep zgled in spodbuda.

Molitev pred Najsvetejšim bomo začeli že ob 18h, saj ob 18.45 začnemo z litanijami in šmarničnim branjem.

PRVI PETEK (2. 5.)

Na prvi petek v mesecu dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Zvečer bo eno uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim za še nerojene otroke. V tem času bo tudi priložnost za sv. spoved. Ob 18.45 pa bomo sklenili češčenje z litanijami in prebrali šmarnice. Vabljeni ste k zakramentom.

PRVA SOBOTA (3. 5.)

Na prvo soboto v mesecu bomo tudi tokrat uro pred sv. mašo molili premišljevalni rožni venec. V tem času vabljeni tudi k sv. povedi.

Prva sobota v mesecu je posvečena Marijinemu Brezmadežnemu srcu. To je materino srce, ki svoje otroke nosi v sebi in prinaša blagoslov tistim, ki se z zaupanjem zatekamo k Materi.

Pobožnost prvih sobot je priložnost za pozivitev osebnega duhovnega življenja z redno spovedjo in obnovitvijo posvetitve Mariji. Gotovo zadostuje, da gremo k sveti spovedi enkrat na mesec, če le ne naredimo kakšnega večjega greha. Tako tudi ni potrebno, da gremo

k spovedi za prvi petek in še za prvo soboto, da bi zadostili zahtevam pobožnosti. Naj nam ne bo težko prestopiti praga spovednice in biti deležni odpuščanja in Božjega usmiljenja. Če se tako posvečujemo, bomo s tem posvečevali tudi svoje družine, župnijo in vso domovino v trenutkih težav in preizkušenj.

CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (SOBOTA, 3. 5., IN NEDELJA, 4. 5.)

Lepo povabljeni, da se pridružite molivcem pred Najsvetejšim, ki se zberemo ponoči od večerne svete maše prve sobote v mesecu do nedeljske maše nedelje, ki sledi. Molitev je v kapeli v župnišču. Vabljeni, da se nam pridružite katero koli uro.

25. maja nas čaka referendum o arhivih in evropske volitve. Ob gospodarski in tudi politični krizi bomo radi molili za našo domovino.

KATEHEZA ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 5. 5.)

Maj je priložnost za razmislek o Mariji. Tudi Marija je bila pod križem in skupaj z učencem, ki ga je Jezus ljubil in je zapisal evangelij, je videla in verovala. To bo tudi dober teden po razglasitvi svetih Janeza XXIII. in Janeza Pavla II. Beseda bo tekla tudi o njuni svetosti, še več pa pripravlja prof. Tone Štrukelj, in to v ponedeljek, 5. maja, po večerni šmarnični sv. maši.

SREČANJE ŽPS (TOREK, 6. 5.)

Srečanje ŽPS bo v torek, 6. maja, kakor smo se dogovorili na zadnjem srečanju v marcu. Dobimo se takoj po šmarnični sv. maši v župnišču.

SREČANJE MLADE ZAKONSKE SKUPINE (PETEK, 9. 5.)

Naslednje srečanje mlade zakonske skupine bo v petek, 9. maja, ob 18h v župnijskem domu. Zakonci so predlagali naslednjo temo za pogovor: USKLAJEVANJE SLUŽBENEGA IN DRUŽINSKEGA ŽIVLJENJA. Pred nedeljo dobrega pastirja se bomo ustavili tudi pri naslednjem svetopisemskem odlomku: Jaz sem

vrata. Kdor stopi skozme, se bo rešil; hodil bo noter in ven in bo našel pašo. (Jn 10,1–10)

Mladi zakonci povabljeni. Hvala, ker boste svoje mnenje delili z drugimi.

KONCERT VOKALNE SKUPINE KRILA (PETEK, 9. 5.)

Že nekajkrat nas je s svojim nastopom razveselila vokalna skupina Krila. Med nas prihaja tudi letos, in to v petek, 9. aprila, ko nam bodo po sv. maši zapeli kar v cerkvi. Njihov letni koncert je namreč uglašen na sakralno glasbo. Koncerte Kril po navadi povezuje njihov pevec Jure Sešek.

VEČER MOLITVENIH PLESOV (PETEK, 9. 5.)

Naslednje srečanje molitvenih plesov bo v petek, 9. maja ob 20h v župnijskem domu. V tak način molitve lahko vstopi tako mlad, kot starejši človek. Ples in glasba pa Božji besedi dasta še globlje sporočilo.

DEKANIJSKO ŠPORTNO SREČANJE DEKANIJE DOMŽALE (SOBOTA, 10. 5.)

Dekanijski odbor za mlade (DOM) vsako leto organizira športno srečanje. Veseli smo bili pred leti, ko so naši mladinci osvojili prvo mesto in s tem pokal v štafetnem teku. Ekipe, ki se prijavijo pred začetkom tekmovanja, se bodo pomerile v nogometu, košarki, odbojki in štafetnem teku v soboto, 10. maja, ob 9h pri osnovni šoli v Dobu. Mladi, vabljeni!

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV SKUPAJ Z OTROKI (SOBOTA, 10. 5.)

Približuje se prvo sveto obhajilo. Zato se bomo srečali v pripravi na ta dogodek prvoobhajanci skupaj s starši v soboto, 10. maja, ob 10h v župnijski cerkvi. Otroci bodo pomerili obleke in se dogovorili, kako bo potekala slovesnost prvega svetega obhajila. Družine prvoobhajancev vabimo, da se radi udeležijo šmarnične pobožnosti.

TAIZÉJSKA MOLITEV (SOBOTA, 10. 5.)

Drugo soboto v maju nam bodo mladi spet pripravili čudovito duhovno izkušnjo k vstalemu Jezusu in njegovi materi Mariji.

Odmevali bodo velikonočni spevi. Lepo vabljeni v soboto, 10. maja, ob 20h, v župnijsko cerkev.

Mlade pa vabimo v Taizé, in sicer v terminih, ki ju pripravlja SKAM:

1. skupina: **5.–14. julij 2014** in

2. skupina: **16.–25. avgust 2014.**

Informacije in prijave na <http://www.drustvo-skam.si/taize/info.php>. Praviz Mengša pa se dogovarjamo tudi za termin 20.–27. julija 2014. O tem pa več pri župniku.

DRUŽINSKA SVETA MAŠA (NEDELJA, 11. 5.)

Družinsko sveto mašo v maju pripravljajo otroci in starši veroučencev 2. razreda. Veselimo se, da so družinske svete maše lepo obiskane. Zato povabljeni k tej sveti maši, ki bo v nedeljo, 11. maja, ob 10h. Naslednja bo ob koncu veroučega leta v začetku junija.

KRSTI (NEDELJA, 11. 5.)

Tudi v maju bodo sv. krsti drugo nedeljo v mesecu, torej v nedeljo, 12. maja, in sicer ob **11h. Srečanje** za starše in krstne botre bo **v soboto, 10. maja, ob 15.30** v župnijskem domu. Veselimo se vsakega življenja, ki ga starši sprejmejo.

PROCESIJA S KIPOM FATIMSKÉ MATERE BOŽJE (12. 5.)

Ves mesec maj se bomo zbirali k šmarnični kraljici. Na predvečer Fatimske Matere Božje pa bomo Mariji na čast po večerni sveti maši pripravili tudi procesijo s Fatimskim kipom. Nekaj več o tem pa preberite v posebnem prispevku.

BRANJE SVETEGA PISMA (PETEK, 16. 5.)

Sveto pismo je knjiga vseh knjig zato, ker je Božja beseda. Zato ste vabljeni, da vzamete besedilo v roke in ga radi berete. Skupno branje knjige življenja bo v petek, 16. maja, ob 20h, v župnijskem domu.

PRVO SV. OBHAJILLO (NEDELJA, 18. 5.)

Slovesnost bo pri sv. maši ob 10⁰⁰, ko bo prostor v prvem delu cerkve rezerviran za prvoobhajance in njihove družine. Lepi praznik

bo spodbuda otrokom, da bi se vse življenje hranili z Jezusom, kruhom življenja.

Otroci so prvokrat pristopili k sv. spovedi v decembru. Pred prejemom prvega sv. obhajila bomo zanje pripravili sv. spoved pri verouku. K tej vabimo tudi starše in druge domače. Domači duhovniki bomo **na razpolago staršem za**



sv. spoved v tednu pred prvim sv. obhajilom vsak večer pol ure pred sv. mašo. **V soboto, 10. maja, bo ob 10h** posebej srečanje za starše in prvoobhajance zaradi sprevoda in sedežev pri slovesnosti prvega sv. obhajila, otroci pa bodo za to priložnost prejeli tudi obleke, ki jih sedaj uporabljamo že nekaj let.

Tistim staršem, ki živijo v zunajzakonski skupnosti ali so poročeni samo civilno, želimo, da svojo zvezo uredijo tudi po Cerkevni strani, saj do takrat ne morejo vredno prejemati sv. spovedi in obhajila. Ne opustimo Božje pomoči in milosti, ki nam jih dajejo zakramenti.

MAJ ČASTI MARIJO (NEDELJA, 19. 5.)

Vrsto let v maju pripravljamo srečanje domačih pevskih zborov na čast majski kraljici s prepevanjem Marijinih pesmi. Že v Mengšanu smo lahko prebrali, da bo srečanje Maj časti Marijo v župnijski cerkvi v nedeljo, 18. maja, ob 17h. Pridite, ne bo vam žal. Po dogodku vabljeni na druženje v župnijskem domu.



SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE (PONEDELJEK, 19.5.)

Naslednje srečanje Svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 19. maja, po večerni sveti maši. Pogovorili se boste o Božji besedi 6. velikonočne nedelje, pri kateri bomo brali naslednje odlomke Svetega pisma: Apd 8,5-8.14-17; Ps 66; 1Pt 3,15-18; Jn 14,15-21.

RAZSTAVA ROČNIH DEL V ŽUPNIJSKEM DOMU (23.-25. 5.)

Lansko leto so nas gospe, ki se vsak četrtek vso zimo zbirajo pri ročnih delih, presenetile in razveselile z novimi prti, ki sedaj krasijo župnijsko cerkev. Tudi letos pridno delajo in prepričan sem, da bodo svoje izdelke predstavile na razstavi in nas spet presenetile s svojo spretnostjo in veseljem do ročnega dela. Del izdelkov bomo lahko videli na razstavi ročnih del, ki jo bomo odprli v petek, 23. maja, po večerni sv. maši. Odprta bo še vso soboto in nedeljo. Pridite, ne bo vam žal.

MEĐUGORSKA MOLITEV (PETEK, 23. 5.)

Tokratno molitveno srečanje po međugorsko bo v petek, 23. maja, po sv. maši sklepa šmarnične pobožnosti. Hvala vsem, ki se radi odzovete na Marijino povabilo.

BREZJE – 200 LET MILOSTNE PODOBE MARIJE POMAGAJ (SOBOTA, 24. 5.)

Leta 1814 je Leopold Lajer po zaobljubi naslikal milostno podobo Marije Pomagaj. Ta podoba je postala milostna ne le zanj, ampak tudi za vse, ki pred to podobo Marijo Pomočnico častimo in se ji priporočamo.

Na predvečer praznika Marije Pomagaj je na Brezjah večer slovenskih izročil. Prenos dogajanja bo prenašal tudi Radio Ognjišče.

Na sam praznik pa bo osrednja slovesnost ob 200-letnici milostne podobe v soboto, 24. maja, ob 10h na Brezjah. Vabljeni k Mariji.

SVETA MAŠA V LOKI (NEDELJA, 25. 5.)

Maša v loški cerkvi v velikonočnem času bo letos na 6. velikonočno nedeljo, 25. maja, ob 10h. To bo nedelja pred prošnjimi dnevi, ko bo sv. maša tudi v torek, 26. maja, zjutraj, ko pridemo v procesiji peš v Loko. Sveta Primož in Felicijan, prosita za nas.

O prošnjih dnevih pa več v prihodnji številki Mihaelovega lista.

ŠMARNIČNA POBOŽNOST – LITANIJE PRI KAPELICI NA GOBAVICI (NEDELJA, 25. 5.)

Tudi letos želimo počastiti Šmarnično kraljico z litanijami pri kapelici na Gobavici v

nedeljo, 25. maja, ob 15h. Če bo vreme slabo, bomo molili za lepo vreme, da pobožnost k Mariji ne bi odpadla.

NAPOVEDUJEMO

LETOVANJE OTROK IN MLADIH MVM

Tudi letos bomo letovali v Izoli, in sicer od nedelje, 27. 7., do sobote, 2. 8. 2014.

V nedeljo se kakor vsako leto zberemo od 18h do 19h pred župniščem v Izoli, letovanje pa zaključimo v soboto s sv. mašo ob 10.30.

Prispevek na osebo je 100 evrov, od tega 50 evrov ob prijavi. Prijave že zbirajo in sicer do zapolnitve mest. Pohitite!

Če imate doma kaj, kar bi lahko prispevali za dnevne obroke, bomo zelo veseli. Do vključno 15. 7. sporočite s. Andreji na 040 828 242 ali andreja.caks@usmiljenke.si, kjer dobite tudi vse druge informacije o letovanju.



Letos bo izlet družin MVM 15. 6. 2014. Kam in kako, pa izveste naknadno.

ORATORIJ 2014

Datum letošnjega oratorija je znan in ga z veseljem ponavljamo: 18.–23. avgust 2014. Rezervirajte si čas za zgodbo o življenju apostola Petra, prijatelje, veselje in nove dogodivščine. Odrini na globoko tudi ti!

ZAHVALA

Hvala vsem, ki kakor koli podpirate našo župnijsko skupnost. V prejšnjih številkah Mihaelovega lista je izpadla zahvala za moški in ženski ofer, ki sta bila na nedeljo po treh kraljih in na nedeljo po svečnici. Tako ste pri moškem ofru zbrali 1101,26 evrov, pri ženskem ofru pa ste zbrale 1965,10 evrov. Vsem, ki tako podpirate delo in vzdrževanje v naši župniji, Bog povrni.

Hvala vsem, ki ste darovali ob blagoslovu jedil za duhovnike, ki smo na vas in vaša jedila klicali Božji blagoslov. Naj ta spremlja tudi vaše družine, našo župnijo in ves slovenski narod.

Hvala g. Marjanu Žnidarju, ki je na duhovniškem grobu pritrnil kamnit križ in polico. To bo dalo pečat obeležju in množici tabel z nagrobnimi napisi v Mengšu pokopanih duhovnikov. Gotovo bo veljalo te raznovrstne napise in obeležja nekoč poenotiti v skupno obeležje, ki že sedaj vabi vse župljane, da se radi v molitvi spominjamo naših pokojnih dušnih pastirjev, ki so tu pokopani in čakajo vstajenja na naši Božji njivi.

Hvala vsem, ki ste lepo pripravili letošnje velikonočno praznovanje. Če bi samo pomislil, koliko priprav in skrbi je z vstajenjsko procesijo ... In ne le to, kar se vidi in sliši. Med procesijo je lepo poskrbljeno za varnost in redarstvo in še mnogo drugega, česar morda niti ne opazimo. In ko vse lepo poteka, niti ne vemo, da je nekdo prižgal svečke ... Zato naj se vsem zahvalim, imenovanim in neimenovanim naj Bog povrne s svojim blagoslovom, ki smo ga bili deležni s tem, da je šel Vstali Jezus po našem mestu in želi biti z nami.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avszenik@rkc.si

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si